
Scuola

45 risposte

1. Il personale e le famiglie collaborano.

45 risposte

Questionario docenti classi quarte scuola
primaria e classi prime scuola secondaria a.
s. 21/22: valutazione del grado di inclusione
scolastica.
45 risposte
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2. La scuola è un modello di cittadinanza democratica che riduce le
forme di discriminazione.

45 risposte

3. La scuola e le comunità locali sostengono lo sviluppo reciproco.

45 risposte

4. La scuola stabilisce un collegamento diretto tra ciò che accade a
scuola e la vita familiare degli alunni.

45 risposte
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5. Le classi e i gruppi sono organizzati in modo eterogeneo così da
sostenere l’apprendimento di tutti.

45 risposte

6. Tutte le forme di sostegno sono coordinate.

45 risposte

7. Le attività di formazione aiutano il personale a valorizzare le
differenze individuali degli alunni.

45 risposte
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8. La scuola assicura che le politiche rivolte ai bisogni educativi speciali
siano inclusive.

45 risposte

9. La scuola promuove l’accoglienza di tutti gli alunni (anche nelle fasi di
passaggio tra i diversi ordini di scuola).

45 risposte

10. La scuola sostiene la continuità educativa nei confronti degli alunni
segnalati dai servizi sociali.

45 risposte
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11. Gli alunni usufruiscono dei servizi educativi e psicologici offerti dalla
scuola.

45 risposte

12. Gli alunni sono incoraggiati ad avere fiducia nelle proprie capacità.

45 risposte

13. La valutazione contribuisce al raggiungimento degli obiettivi
educativi per tutti gli alunni.

45 risposte
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14. I docenti collaborano attivamente nel progettare, insegnare, valutare.

45 risposte

15. Le attività per l’apprendimento sono progettate tenendo presenti le
capacità di tutti gli alunni.

45 risposte

16. Le attività per l’apprendimento stimolano la partecipazione di tutti gli
alunni.

45 risposte
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17. Gli alunni sanno collaborare fra di loro per migliorare
l'apprendimento.

45 risposte

18. Le lezioni sviluppano la comprensione delle somiglianze e delle
differenze tra persone.

45 risposte
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